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В соответствии с пунктом 1 статьи 123.22 Гражданского кодекса Российской Федерации бюджетные
учреждения относятся к группе государственных или муниципальных учреждений.
Данные организации создаются для выполнения работ и оказания услуг, обеспечивающих реализацию
полномочий органов государственной власти или местного самоуправления, предусмотренных
законодательством Российской Федерации в области науки, образования, здравоохранения, культуры,
социальной защиты, занятости, физического воспитания. и спорте, а также в других сферах.
При исчислении налога на прибыль государственных учреждений следует помнить, что его получение не
является целью деятельности некоммерческих предприятий, созданных в специальных формах. Их
перечень утвержден пунктом 3 статьи 50 Гражданского кодекса Российской Федерации. Эти компании
имеют право заниматься приносящей доход деятельностью, что указано в их уставах. Предприятия должны
иметь достаточный объем имущества для «приноса» дохода, рыночная стоимость которого должна
соответствовать уставному капиталу ООО (п. 4 и 5 ст. 50 ГК РФ).
Помните, что любая компания несет ответственность за уплату подоходного налога, если она осуществляет
свою деятельность на территории нашей страны. Не имеет значения, как была создана компания и ее
правовой статус. Таким образом, объектами налогообложения бюджетных предприятий являются не только
доходы от коммерческой деятельности, но и те, которые считаются неоперационными.
Внереализационные доходы бюджетных предприятий включают в себя: дивиденды, проценты, полученные
по кредитам и займам, стоимость недвижимости и материальных ценностей, полученных безвозмездно и
т.д. Полный список смотрите в статье 250 НК РФ.
Существуют стандартные правила включения их в расчет, согласно пункту 1 статьи 252 НК РФ. Таким
образом, расходами признаются только обоснованные и документально подтвержденные расходы,
понесенные налогоплательщиком.
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